



# 享受多彩童年 实现全面发展

## 本报小记者等你来加入

本报聊城9月1日讯(记者 凌文秀) 想给孩子留下一个记忆深刻的童年吗?想让孩子愉快地度过童年时光吗?齐鲁晚报小记者团倾力打造跨年小记者团,众多拓展活动任你选择。快快加入齐鲁晚报小记者团,一起去采风吧!

新学期开始了,这一学年小朋友将有更多的学习任务,将有新的成长和进步。可课堂上学到的东西终究有限,怎样才能让孩子们在这一学年更加丰富多彩、更加开阔视野呢?快来报名齐鲁晚报小记者团吧!

齐鲁晚报小记者团是专门为在校小学生打造的课外活动、学习的一站式平台。小记者团将以

组织学生参与社会实践活动为主要形式,以丰富学生课余文化生活为主要目的,开展丰富多彩的课外活动,让孩子们走近社会,开阔视野,帮助学生积累人生财富,实现学生全面发展。

自齐鲁晚报小记者团创立以来,成功组织了百余场小记者活动,济南、北京等众多地方留下了本报小记者的身影,聊城本地众多景点、行业都留下了小记者采风的身影。通过参加这些活动,小记者们开阔了视野,丰富了知识,锻炼了与人交往的能力。

2013至2014学年,齐鲁晚报小记者团定期为小记者组织各类活动,提高写作能力、培养敏锐观察力、完善与人沟通社会能

力,加强思考判断力和拓宽视野增长知识是小记者团五大目标。成为齐鲁晚报小记者后,小学生日常学习生活和参加活动后所写的优秀作文、日记以及书画作品可优先在本报上刊发。

**报名条件:**在校小学生;喜欢写作或者对身边事物具有比较敏锐的观察力;乐于参加各种课外活动;善于与人沟通和交流,组织纪律性较强,在参加各类活动时,能够遵守活动秩序,听从工作人员安排的小学生。

符合上述要求的学生可在家长的陪同下,到齐鲁晚报·今日聊城编辑部填写申请表并参加面试(附带两张一寸照片)。

咨询电话:8277092。

小记者习作

### 难忘的环保活动

8月30日,我有幸成为了一名光荣的“小小环保侦察员”,我十分开心,因为我即将了解到课本上学不到的环保知识啦!

我们首先参观的是污水处理厂,那里主要是将污水净化成比较干净的水。一开始,这些污水会经过一个个粗细不一的格栅,将污物拦下。接着,这些污水会统一汇集到一条大沟里,进行生物处理。但是这时的水还是脏水,还需要经过种种工序才能变成清水,才能重新使用。通过参观,我了解到,原来污水处理的过程这么复杂,我也呼吁大家今后再不要乱排污水啦!

然后,我们又来到市环保局,

通过工作人员的介绍,我们认识到了环境保护的重要性,并学到了很多环保知识,比如:雾和霾是不一样的,不要大量燃放烟花爆竹,等等。原来这些知识我也曾在电视和课本上看到过,但没有像这次了解的这么全面深刻。

通过参加这次环保活动,我决定从自身做起,爱护环境,减少污染。同时,我也呼吁全社会都参与到环境保护中来。如果每个人都低碳环保,那样雾霾就可能永远消失,我们生活的地球就会变得更加美丽!

(北顺小学四年级小记者 张昊东 指导老师 凌文秀)

### 保护好水资源

通过这次参观我发现,污水的处理对我们的环境真的很重要。生活中的污水经过一次次的过滤,沉淀,一次次的药物吸附,由浅入深的处理,最后流入江河。生活和工业废水的直接排出必会对环境造成大的污染,而经过污水处理厂的净化处理后再排出,则对环境危害小很多。再经自然的自身净化,则又可重新供我们利用。

污水的排放对环境有很严重的危害,污水的不合理排放使水质受到污染,从而导致水生生物无法正常生存。试想一下,如果我们使用过的污水不经过处理,后果真是令人难以想象。还

有,由于污水的排放,导致了长江白鳍豚濒临灭绝,河豚的逐年减少也面临着灭绝的灾难,试想,有多少生物因为环境的破坏而从地球上消失。

如今,我们的环境正在遭受各种破坏,汽车尾气,工业废水,建筑垃圾等严重威胁着我们的生活环境,危害着我们的健康。为了我们能有一个健康的环境,为了我们能有一个美好的家园,让我们一起来维护她,保护她,不要因为暂时的经济利益而破坏环境。保护环境吧,保护水资源吧,不要让世界上的最后一滴水成为人类的眼泪!

(小记者 李新宇 指导老师 凌文秀)

### 处理污水真麻烦

8月30日凌晨五点钟时,我被爸爸从美梦中拉了出来,然后我又迷迷糊糊的上了车,这是怎么了?原来,我们小记者今天要参观聊城市污水处理厂和环保局。小记者集合后,我们就一起向污水处理厂进发了。

一会儿,我们就到达了目的地,我们立刻前往污水处理的第一道工序,负责给我们讲解的叔叔说,中间那个“大网”是用来拦截垃圾的,这水不时发出阵阵恶臭,我和小伙伴们都捂住了鼻子,我心里也有些奇怪,这么脏的水怎么处理成清水呀?

走了一会儿,我们又来到了第二道工序,这时水里已经没有垃圾了,但水还是咖啡色的,第三道工序时,水顺着小洞慢慢流下来,这时水已经比较干净了,但还是有些发绿。

第四道工序出来的水可以说是清澈见底了,这是用一些化学药品来去除那些难以去除的杂物。这时的水已经可以养鱼了,这些水便被排进了河里,这时,我看到一条小鱼逆流而上,我忙把这镜头拍了下来。

(小记者 苏海航 指导老师 凌文秀)

8月30日,本报组织小记者走进污水处理厂和环保局参观学习。图为,在污水处理厂,小记者们参观污水处理过程。本报记者 李军 摄



## 鲁信回馈水城市民 一家三口获9999元大奖

8月31日,鲁信影城为了回馈水城市民的支持与厚爱,特地举办大型的感恩回馈抽奖活动,奖品为价值9999元的金伯利钻戒一枚!市民刘先生一家三口幸运地抽到钻戒。

鲁信影城聊城店地处聊城城市中心的金鼎购物中心五楼,是隶属于山东鲁信院线的五星级豪华影院,是山东省电影行业的领军企业。

鲁信影城本着“磐根齐鲁,精诚致信”的理念,自2010年开业至今的3年来,不断创新开拓市场,已成为聊城地区电影产业的一个标志性行业。

(凌文秀)



# 昌润·连城8月31日全城火爆认筹



限量房源火爆预约,实力国企再度领涨全城

2013年8月31日昌润·连城正式公开认筹,推出“交三万抵五

万,且送百金”的购房优惠政策,认筹现场人山人海的热闹场景成为聊城数日的一道亮丽风景,从凌晨两点开始客户就陆续聚集来到昌润·连城营销中心,集中在昌

润售楼精心营造的尊贵区队等候,认筹现场火爆热烈,创造了当天认筹二百多组的佳绩。

据悉,昌润·连城此次特别推出89-170平米的精装两居、舒适三居、奢华四居,不足300套,房源有限,全城火爆预约,足以见证了实力国企非凡的市场影响力,品质生活再度领涨全城。

双城城市核心区域/百万平米滨湖社区

据悉昌润·连城向来备受各界关注,充分表明广大消费者对昌润·连城的信赖与厚爱,昌润·连城在正式推广期间火爆的情况下,依然吸引了数百人到场,这跟昌润·连城优越的区位与自然环境是分不开的。昌润·连城是大型国企昌润置业公司的工地之作,总建筑面积的87万平米,是依托于昌润的景观优势打造的高尚湖景住宅,昌润·连城最大规模

地满足追求品质,亲近自然地高素质的居住需求,是聊城城区特有的一线湖景楼盘。

昌润·连城位于东昌东路,东临河西岸,聊城主城区与开发区交汇处的核心区域,交通辐射全城,连接全市各处重要商圈,新竣工的滨河大道贯穿南北,近十路公交车途经此地,而昌润自身配套建设的市民文化中心,创新的社区绿地景观园林,一所中学,一所幼儿园等,更是将昌润·连城打造成水城湖景豪宅典范。据了解,市民文化中心地下一层、地上一层将入驻区内知名商业超市及百货卖场,使每位昌润·连城业主都能感受到城市高质品质的生活品质和景观资源的高尚湖景环境。此外,昌润·连城位于聊城重点发展的滨河景观带西岸,自西向东城市湖泊,将数千米一线湖景纳入厅堂,户户湖景,令人心旷神怡;环

视湖水和原生态的景观,将西人生活理念空气由此展开。

据了解,由于推出房源有限,昌润·连城本次认筹活动可能随时结束,详情请查询预约热线:8800678/8800789。

(张超)

